

商洛市2023年诚信企业(服务业、工业、物流业)及商洛市2023年诚信之星(第一批)名单

今年以来,围绕创建全国文明城市、创建国家信用示范城市、打造营商环境最优区,推动商洛市社会信用体系建设高质量发展,提高企业、市民诚信意识,树立诚实守信的良好道德风尚,市委文明办、市信用办组织开展了2023年商洛市“诚信企业”及“诚信之星”评选活动。

经自愿申报、县区初审推荐、市级评审小组会议研究、媒体公示、报经市委文明委领导审定,决定命名19家“诚信服务业企业”、20家“诚信工业企业”、10家“诚信物流业企业”、10名“诚信之星(第一批)”。

市委文明办、市信用办希望被命名的企业和个人要珍惜荣誉,充分发挥示范引领作用。全市各级各单位要鼓励和引导辖区内企业和市民向典型示范学习,持续弘扬诚信文化,营造“知信、用信、维信、守信、爱信”的良好社会氛围,为打造“信用商洛”,创建全国文明城市,推动商洛经济高质量发展作出更大的贡献。

商洛市2023年诚信服务业企业名单

县区(部门)	企业名称
市直	商洛中元优服科技有限公司
	商洛市交通投资建设有限责任公司
商州区	商洛市大江山文化旅游管理有限公司
	商洛商州林强口腔医院
洛南县	洛南县真爱婴幼儿托育服务有限公司
	商洛市华汽车服务有限公司
丹凤县	丹凤县江南医院有限公司
	丹凤县棣花乐园文化有限公司
商南县	商南县路桥建设劳务有限公司
	陕西世纪蓝土地勘测规划设计有限责任公司
山阳县	陕西福青山茶文化有限公司
	陕西恒成万家物业管理有限公司
镇安县	陕西乐欢格养老服务管理有限公司
	陕西腾飞道路勘测设计有限公司
柞水县	柞水县朔源漂流有限公司
	柞水终南山生态旅游开发有限公司
商洛高新区	柞水县泰润广告传媒有限公司
	陕西盛世商商信息科技有限公司
	商洛市美瑞商业运营管理有限公司

商洛市2023年诚信工业企业名单

县区(部门)	企业名称
商州区	陕西国飞翎翼科技有限公司
	陕西商洛发电有限公司
洛南县	陕西众合森工实业有限公司
	泰华天然生物制药有限公司
丹凤县	陕西中泰材料科技有限公司
	洛南县鑫磊恒达新型建材有限公司
商南县	陕西丹凤县葡萄酒有限公司
	丹凤县天元电子有限公司
山阳县	陕西新雨中药材生物科技有限公司
	商洛市虎之翼科技有限公司
镇安县	商南天和泥浆有限公司
	陕西天竺饮品有限公司
柞水县	陕西西安矿业发展有限公司
	陕西均健佳实业有限公司
商洛高新区	镇安县鼎丰矿业有限公司
	陕西盘龙药业集团股份有限公司
	陕西迈特斯科新材料有限公司
	柞水县博隆矿业有限责任公司
	商洛比亚迪实业有限公司
	陕西香菊药业集团有限公司

商洛市2023年诚信物流业企业名单

县区(部门)	企业名称
市直	中国邮政集团有限公司商洛市分公司
商州区	陕西功德宝弘物流有限公司
洛南县	洛南县花石浪物流中心有限公司
丹凤县	陕西递易快递有限公司
商南县	陕西富瑞物流有限公司
	商洛市远航运输有限公司
镇安县	陕西雪樱花物流有限公司
柞水县	商洛米粒未来供应链管理服务有限公司
	陕西供销柞水木耳综合服务中心有限公司
商洛高新区	商洛商山物流有限责任公司

商洛市2023年诚信之星(第一批)名单

县区(部门)	姓名	职业(职务)
市直	冀永安	商洛市交通设计院院长
	郭 喆	商洛市公共资源交易中心工程师
商州区	祁延福	商州区秦珍园菌类园艺工
	陈飞鹏	陕西中泰材料科技有限公司董事长
洛南县	师景哲	洛南县税务局收入核算股股长
	贾 楠	丹凤县永顺汽车贸易有限公司负责人
商南县	王 超	商南县沁园春茶业有限公司董事长
	吴红叶	陕西展坤实业有限公司董事长
柞水县	谭玉玲	朱家湾村农家乐业主
	张 涛	下梁镇沙坪社区个体户(旭佳超市)

市科技局修订出台科技特派员和“三区”科技人才考核管理办法

本报讯(通讯员 温振友)日前,为进一步加强和规范我市科技特派员、“三区”科技人才管理,市科技局修订出台《商洛市科技特派员管理办法》《商洛市“三区”科技人才考核管理办法(试行)》,推动科技特派员、“三区”科技人才下沉一线,精准开展科技服务,赋能产业发展提质增效。

《商洛市科技特派员管理办法》分为总则、选聘原则、组织与管理、绩效考核、附则5个部分16条,明确了农业、工业、反向、乡村振兴重点帮扶镇村科技特派员的选聘条件、选聘程序、工作职责和绩效考核办法,并建立工作交流、工作宣传、学习培训等工作机制。《商洛市“三区”科技人才考核管理办法(试行)》由总则、组织管理、选派工作、培养培训、保障措施、绩效考核、附则7个部分构成,共22条,对“三区”科技人才选派程序、选派对象条件、主要服务内容、培训提升、保障补助、绩效考评和考评结果运用等进行了明确。

两个《办法》的修订出台对科技特派员、“三区”科技人才规范管理,激发创新创业和服务“三农”热情,发挥科技人才在商洛高质量发展中的支撑作用具有重要指导意义。下一步,市科技局将依据两个《办法》,统筹科技资源,强化工作督导,搭牢企业、产业、农户与科技人才间的桥梁,持续实施科技“双进”行动,开展科技需求挖掘、产业技术指导、项目策划包装、创新平台搭建、产品研发升级、成果对接转化、人才帮带培养等科技服务,助推我市一二三产创新融合发展。

湖南日报采访组走进贾平凹故乡

本报讯(记者 吕丽霞)9月4日至8日,湖南日报“文学里的村庄”采访组深入著名作家贾平凹的故乡——丹凤县棣花镇棣花社区,开展专题采访报道活动。

据了解,为从文学视角聚焦乡村振兴,湖南日报策划大型融媒体报道《文学里的村庄》,选取了建党以来10名在全国有深远影响力的作家,对他们的家乡进行采访,反映这些被文学和党的富民政策改写了的村庄的变化。采访中,采访组通过实地走访、座谈交流等方式,了解贾平凹的成长经历、作品中的生活原型及其家乡的变化,阐释作家与故乡的关系以及“名人效应”对家乡的带动作用。随后,湖南日报将通过报纸、网络等媒体平台予以刊发。

市慈善协会开展爱心助学活动

本报讯(通讯员 郭万宝)9月6日至8日,市慈善协会分别在商州区大赵峪中心小学、沙河镇王党源小学和夜村镇九年制学校开展“点亮爱心 助力梦想”爱心助学活动,共向3所学校捐赠价值40多万元的生活用品。

据了解,市慈善协会、商州区慈善协会、商州区教体局乡村振兴办、大赵峪街道办事处关工委有关领导和商洛市新时代秦乐团志愿者服务队、家在商洛微公益志愿者服务队、商洛市夕阳红志愿服务队、商洛市慈善志愿服务队和商洛市中帼志愿者协会部分队员参加了捐赠活动。活动中,市、区慈善协会和商州区教体局相关领导分别讲话,3所学校校长和学生代表作了发言,对各级慈善组织、爱心企业及志愿服务组织的关怀和关爱表示感谢。



商州公路段排危除险保安全

本报讯(通讯员 盛斌 刘国强)9月7日,商州公路段快速行动,对312国道一处隐患点实施预警预控并予以科学处置。

日前,商州公路段养护人员在巡查中发现,312国道商丹一级公路北环匝道口道路上边坡因前期降雨坡面冲刷造成山体失稳、挡墙开裂,随时可能发生边坡滑塌。

为及时消除安全隐患,保障公路安全畅通,商州公路段决定采取在滑坡体边缘堆填土石、“下部反压”举措来实现边坡稳定。由于发现较早,措施到位,目前此处险情受控可靠,避免了一次山体滑坡事件,有效降低了二次灾害的风险。

红白理事会“理”出文明好乡风

本报讯(通讯员 蔡铭)走进山阳县城关街道卜吉沟村文化广场,悬挂的“卜吉沟红白理事会章程”公示牌格外引人注目。“村里搞的这个红白理事会真好!以前村里办红白事没有统一标准,有钱的办得风光,没钱的为了面子借钱也得办。自成立红白理事会后,理事会成员听说谁家办红白事就会去提醒一下不要大操大办,不仅统一了办事标准,还让大伙都有面子。”年近七旬的赵大爷指着公示牌高兴地说。

近年来,山阳县城关街道卜吉沟村以文明村(社区)创建为抓手,持续规范“一约四会”,充分发挥红白理事会作用,移旧俗倡新风,有效遏制农村高价彩礼及红白事大操大办、铺张浪费等陈规陋习,着力营造风清气正、文明节俭的文明乡风。

据了解,卜吉沟村成立红白理事会,及时听取群众意见建议,完善红白理事会章程,对红白事操办流程、标准等提出明确要求,让群众操办红白事时有章可依、有规可守。村上还通过压实网格员责任,利用小喇叭、“小组群”等沟通平台,向村民普及移风易俗知识,讲解宣传红白理事会职责、办事流程、办事标准。

据卜吉沟村党支部书记赵福福介绍,现在村民家中办红白事,都要提前给理事会报备,理事会成员到事主家中,红事报喜、白事慰问,并提前跟事主沟通,对办事规模严格把控,对办事流程进行全程监督。“一开始部分群众也不能接受,我们耐心推广,同时给群众做好服务,群众观念渐渐转变了。”

如今,卜吉沟村通过完善红白理事会章程,强化“过事”全过程监督,杜绝了“大操大办、铺张浪费”的不良风气,“红事新办、白事简办、小事不办”的新风尚蔚然成风。



9月7日,丹凤县委宣传部、县民政局及县慈善协会在县城中心广场举办“99公益日”公益募捐活动,当日共筹集善款49万多元。(本报通讯员 淡慧慧 摄)

云镇派出所打造社区警务新模式

本报讯(通讯员 张品)镇安县云盖寺镇花园社区位于县城以西17公里,属于典型的城乡接合部,社区总面积0.71平方公里,有居民楼50幢,辖11个居民小组,实有人口2171户7684人,是全县最大的移民搬迁小区。社区居民大多为移民搬迁和脱贫攻坚安置户,对城镇生活不适应,留守人员比较多,各类矛盾多发,接警量占到云镇派出所的四分之一以上。

今年以来,镇安县公安局云镇派出所探索创新“4+N”警务运行模式和“红黄蓝”平安创建工作法,推动云盖寺镇花园社区社会治理取得新成效。

“4+N”警务模式聚合

花园社区警务室采用“4+N”警务模式,“4”即社区民警、辅警、片长、楼长,“N”即社区其他组织、党员、干部等群防群治力量。在镇党委、政府和社区党支部的支持下,警务室将11名片长、50名楼长和其他综治力量统筹协调,把警务室作为社区管理的综合窗口,实行定岗排班制度,每天既有“4+N”的力量在警务室坐班,也有“4+N”的力量在社区巡逻、检查和走访。“4+N”警务模式突出警务室牵头抓总、统筹协调的作用,实行工作联动,“一站式”解决群众诉求,“多元式”处理各类矛盾,做到社会

治理和服务群众相融合。

“红黄蓝”工作法精准管控

警务室采用红黄蓝三色标注社区50幢楼的平安状况,红黄蓝是根据楼幢内居住人员、案事件处置和安全防范情况,由“4+N”力量在警务室的组织下进行研判,进行动态调整和标注。“红”色是警示,需要重点关注,及时采取有效措施,确保不出事;“黄”色是提醒,需要关注注意,防止颜色升级,确保不出问题;“蓝”色是平安,需要常态化管理,继续巩固提高。在“红黄蓝”平安创建工作法的引导下,全面落实管治和服务措施,实现动态化管理精准

到位,确保“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”。

“三个一”夯实社会治理基础

首先明确一个目标,将“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”作为警务室工作的总目标,以小警务室,服务大民生;其次建立一套制度,优化综治力量,明确工作职责,从根本上保证警务室运行流畅;三是打造一支队伍,“4+N”力量是警务室力量的源泉,采用教育、培训、激励等方法,将“4+N”模式内的综合力量,培养成办事员、信息员、情报员、化解员,协助社区民警开展工作,帮助社区民警赢得工作主动权。

截至目前,为群众办实事33件,化解矛盾纠纷35件,消除安全隐患6处,刑事发案较去年同期下降37%,未发生一起“民转刑”案件,社区治理不断向好,群众满意度和幸福感不断攀升。



近日,市住房公积金管理中心山阳管理部与广发银行西安分行联合驻村工作队队员为山阳县漫川关镇李家坪村鸡蛋代言宣传。据悉,李家坪村鸡蛋年销售额预计达25万元。(本报通讯员 施锋 摄)